
Informacija o organizaciji i obezbjeđenju međunarodnog događaja "The 
Ocean Race Europe 2025 – Boka Bay Finale"

U periodu od 15. do 21. septembra 2025. godine, Crna Gora će biti domaćin prestižnog 
međunarodnog događaja „The Ocean Race Europe 2025 – Boka Bay Finale“, koji će se održati 
u Boki Kotorskoj. Ovaj događaj, koji je jedan od najvećih na svjetskoj jedriličarskoj sceni,
predstavlja izuzetnu priliku za promociju Crne Gore kao međunarodne destinacije za sport i
turizam. „The Ocean Race Europe 2025 – Boka Bay Finale“ okuplja najpoznatije jedriličare i
timove, čime doprinosi globalnoj promociji naše zemlje, jačanju njenog imidža i privlačenju
novih turističkih posjeta.

Događaj ima izuzetan značaj za turizam Crne Gore, budući da se očekuje dolazak do 100.000 
posjetilaca. Pored toga, ovaj događaj će biti praćen od strane najpoznatijih svjetskih 
televizijskih kuća, što će omogućiti promociju Crne Gore na globalnoj sceni. Kroz ovakvu 
međunarodnu medijsku pokrivenost, Crna Gora će imati priliku da dodatno istakne svoje 
prirodne ljepote, kulturnu baštinu i turističke atrakcije, čime će privući još veći broj posjetilaca 
u budućnosti.

S obzirom na visoku važnost i obim organizacije ovog događaja, kao i potrebu za 
obezbjeđenjem sigurnosti, Kordinaciono tijelo za sprovođenje "The Ocean Race Europe 2025 
– Boka Bay Finale" je, na sastanku održanom 6. avgusta 2025. godine u Ministarstvu 
unutrašnjih poslova, donijelo odluku da se Vladi Crne Gore dostavi informacija sa predlogom 
zaključaka koji se odnose na angažman Uprave policije i troškove obezbjeđenja događaja.

Događaj podrazumijeva angažman značajnih ljudskih i materijalnih resursa, uključujući 
specijalizovane jedinice policije, tehničke resurse i druge aktivnosti vezane za obezbjeđenje 
javnog reda i mira, što generiše značajne troškove. S obzirom na to da Vlada Crne Gore ima 
ulogu pokrovitelja ovog događaja, predlažemo zaključke koji se odnose na oslobađanje 
organizatora od troškova koji nastaju prilikom angažovanja Uprave policije za obezbjeđenje 
samog događaja.




